



Posudek vedoucího kvalifikační práce

Příjmení a jméno autora práce:	Kovacz Tomáš
Studijní obor:	Geografie se zaměřením na vzdělávání
Název práce:	Zlepšující nebo zhoršující se svět – možnosti pro geografické vzdělávání

Hodnocení

Spolupráci s vedoucím práce hodnotím jako:	1 Kvalitní	2 Průměrnou	3 Nedostatečnou	
*				
Tvůrčí aktivitu a samostatnost autora práce hodnotím jako:	1 Vysokou	2 Průměrnou	3 Nízkou	
Autor k problematice přistupoval aktivně a kreativně.				
Splnění cílů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Jako vedoucí si uvědomuji, že zadání cíle bylo velmi široké a nekonkrétní. V podstatě by pro kvalifikační práci byl dostačující důkladný rozbor jedné zkoumané charakteristiky. Cílem ale bylo problematiku prozkoumat z pohledu na možnost jejího využití ve vzdělávání (i na 2. stupni ZŠ) a zde tedy bylo nutné se tématem zabývat komplexně.				
Kvalitu práce s doporučenou literaturou a aktivitu při vyhledávání nových, relevantních, zdrojů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Autor velmi aktivně vyhledával populárně-naučné publikace k tématu. Práce s vědeckými články byla slabší, ale je pravděpodobné, že to bylo způsobeno přístupem k problému, který je uveden výše.				
Výsledky (zejména originalitu, věrohodnost, kvalitu prezentace) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Stanovení tématu, jeho pojetí v celé šíři a ve vztahu ke vzdělávání i jistá rozpačitost v definování metodického aparátu byla podmíněna kompletní originalitou tématu. Jedná se o první, úvodní studii, ve které osobně vidím velký (i praktický) potenciál do budoucna. Věřím, že problematice bude i nadále věnována pozornost.				
Formální úroveň práce hodnotím jako:	Výbornou	Velmi dobrou	Dobrou	Nevyhovující
*				
Diskusi výsledků (zejména relevanci a kvalitu diskutovaných prací, závěry vyplývající z diskuse) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující

Kopie souhlasí s originalitou
[Handwritten signature]

Diskuze má spíše charakter shrnutí výsledků.	
Otázky †	-

Celkové hodnocení

Práci k obhajobě	Doporučuji		Nedoporučuji
	Výborně	Velmi dobře	Dobře
V případě kladného doporučení navrhuji celkové hodnocení:			

Datum: 2. 9. 2019

Vedoucí práce: doc. RNDr. Pavel Mentlík,
Ph.D.

Podpis: